

晋城经济技术开发区

深耕产业细分领域 打造发展硬核实力

科学导报 近年来，晋城经开区按照市委、市政府提出的“把光机电作为晋城市转型的主攻方向”...

“双链”双链，发展到“视觉系统、新材料、人工智能”三链...

晋城市委、市政府出台的八项政策，用要素保障撑起产业生态...

主需求，画出产业链上下游，按图索骥引项目，成效明显...

寿阳经济技术开发区

因地制宜蹚出“三化三制”改革新路径

科学导报 “三化三制”改革，不仅是深化改革的硬任务，更是提升开发区能级的“主抓手”...

以专业化为抓手，打好选育管用组合拳。制定了开发区“三化三制”实施方案及配套办法...

以市场化为抓手，持续提升园区承载力。聚焦“基础设施建设、要素保障服务”这个核心...

以国际化为抓手，培育新的经济增长点。不断探索实践，提高把握国内国际两个大局的自觉性...

科学导报 “年怕中秋月怕半，年底圆满交答卷”。随着中秋、国庆两节即将到来...

转换新思维，再掀招商引资新热潮。进入八月以来，随着《公平竞争审查条例》...

山西转型综改示范区潇河园区 供水工程项目基建完成 科学导报 9月3日，走进山西转型综改示范区潇河园区供水工程项目建设现场...

阳泉高新区

产业投资母基金发布

科学导报 为营造良好科创投资环境，建立健全区域创新创业生态...

近年来，阳泉市坚持把发展产业基金摆在突出位置，按照“基金+产业链+核心企业”发展模式...

阳泉高新区产业投资母基金将围绕数字经济、新能源、新材料等重点领域...

发布大会期间，中国基金业协会母基金专委会主席王忠民、数字经济和数字经济专家蒋冠等...

此次发布会，阳泉高新区区属国有投资运营公司开源公司与建信天然、中信建投、深圳黑岩中盛等22家投融资公司...

当日下午，项目路演活动在融资项目介绍和基金招商项目会两个分会场进行...

阳城经济技术开发区

全力推动霜桑叶深加工发展

科学导报 桑叶是阳城县蚕桑产业发展的重要支撑。近年来，阳城县不断打破传统...

一是邀请国内知名医学专家，进一步扩大桑叶等全县道地药材资源知名度...

为推动全县桑叶产业更好更快发展，阳城经济技术开发区充分发挥政企沟通桥梁纽带作用...

长治高新区

锂电产业园制造基地项目建设加速推进

科学导报 9月3日，长治高新区锂电产业园制造基地项目建设现场，吊装、运输车等设备高效运转...

长治高新区锂电产业园制造基地项目位于长治高新区翟店工业园，规划总占地面积约306.5亩...

该项目于今年2月开工建设，长治高新区、建设方和施工方高效联动，秉持安全可靠、工期更优、经济合理、节能环保的施工原则...

“项目建设已进入最后冲刺阶段，在抓紧建设进度的同时，我们还将与企业方加强沟通，推动设备、人才等要素聚集...

长子经济技术开发区

改革赋能 跑出项目建设“加速度”

目录，掀起了又一波招商引资新热潮。近一段时间，为参与搞好全省2024年第三次“三个一批”活动...

区抢抓这一黄金期，一以贯之地紧盯储备项目，盯紧在建项目，实行包联机制...

的企业，企业的政府”这一开发区新使命，新定位，着力打造研究型、服务型、赋能型、智库型...

点燃新引擎，再掀项目建设新热潮。项目建设是深化全方位转型、推动高质量发展的总抓手和主引擎...

上下同欲者胜，风雨同舟者兴。下一步，长子经开区全体干部职工将以只争朝夕、时不我待的实干精神...